
Результаты анкетирования:  

«Удовлетворённость качеством горячего питания в школе». 

 
1. 32% всех родителей приняли участие в анкетировании; 

2. Все родители ответили, что их удовлетворяет качество питания в школе; 

Все родители в целом удовлетворены меню; 

3. По третьему вопросу всеми было отмечено, что информация по питанию имеется 

на школьном сайте и в столовой; 

4. Все родители удовлетворены санитарным состоянием столовой; 

5. 100% родителей удовлетворены качеством приготовления пищи; 

6. 98% оценили качество питания на «отлично», 2% на «хорошо»; 

7. 2% родителей отметили, что питание в школьной столовой слишком дорого для их 

детей; 98% родителей всё нравится в организации школьного питания; 

8. По девятому вопросу 100% родителей отметили, что их ребёнок питается в школе; 

9. 100% родителей отметили, что ребёнка нужно приучать к культуре еды;  

10.  В 11 пункте родители отметили, что в школе рационально организовано горячее 

питание. Повар школы согласно меню, готовит блюда и всегда они готовы ко 

времени обеда. Блюда вкусные, разнообразные и содержат необходимое 

количество калорий. Также родители отметили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой. В столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется 

согласно нормам САНПИНа. В комментариях родители указали, что в школе 

создана комиссия по питанию. Комиссия регулярно контролирует качество 

приготовления блюд. Большая часть родителей написала, что питание в школе 

необходимо детям для поддержания их работоспособности. 

 


